

В ИСМИ состоялась встреча с делегацией ОБСЕ



3 сентября текущего года в Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) состоялась встреча с делегацией Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ) во главе с директором Центра по предотвращению конфликтов (ЦПК) ОБСЕ Катрин Фирон. Её сопровождали руководитель отдела по Центральной Азии ЦПК Лиллиан Лэнгфорд, координатор проектов ОБСЕ в Узбекистане, посол Антти Карттунен, постоянный представитель Швейцарии при ОБСЕ, посол Рафаэль Нэгели и заместитель Постоянного представителя Финляндии при ОБСЕ Мари Неувонен.



В ходе беседы стороны обменялись мнениями по актуальным вопросам противодействия современным вызовам и угрозам, таким как терроризм, экстремизм и рост радикализации. Особое внимание было уделено текущей ситуации в Центральной Азии и Афганистане.

Европейская сторона была проинформирована о внешнеполитическом курсе Узбекистана, одним из ключевых приоритетов которого является укрепление добрососедских отношений и взаимного доверия в Центральной Азии.

Были озвучены позиции и подходы нашей страны в афганском направлении, в том числе усилия по обеспечению долгосрочной стабильности в регионе. Подчёркнуто, что достижение прочного мира в Афганистане является ключевым фактором поддержания региональной безопасности.

По итогам встречи достигнута договоренность о дальнейшем поддержании тесного и регулярного диалога между ИСМИ и ОБСЕ, включая проведение совместных мероприятий, посвященных вопросам региональной стабильности и устойчивого развития.